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COVERPOOL 2102/4201

COD. 6055/6056

TIPOLOGIA
Tessuto in poliestere,
laminato PVC, opaco.

CARATTERISTICHE

Il Coverpool 4201 & un tessuto

550 Dtex laminato, ha una buona
resistenza meccanica e puo essere
facilmente impiegato per coperture
esterne di merci o per piccoli gazebo.
Non & idoneo per teloni per camion.

Il Coverpool 2102, 280 Dtex, & inoltre
leggero e con un costo contenuto.

APPLICAZIONI

2102 - Ideale per coperture leggere
in generale, teli per |agricoltura,
teli per imbarcazioni e copri tende
invernali.

4201 - Ideali per teloni piani per
coperture merci.

TYPOLOGY
Matt PVC laminated Polyester.

FEATURES

Coverpool 4201 is a laminated
550 Dtex, It is very durable which
explains why it is great for outdoor
usages like sheet covers for goods
or small gazebos.

Coverpool 2102, 280 Dtex,
is very light. Quality which is value
for the money.

APPLICATIONS

2102 - Ideal for light general covers,
covers for agriculture, marine covers
and winter covers for awnings.

4201 - |deal for outdoor covers
for goods.
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POLIESTERE OPACO IMPERMEABILE "oy orwd”
POLYESTER MATT WATERPROOF
TYPOLOGIE TYPOLOGIE
Polyestergewebe, PVC laminiert, matt. ~ Polyester laminé PVC mat.
EIGENSCHAFTEN CARACTERISTIQUES

Coverpool 4201 ist ein 550 Dtex
laminiertes Gewebe, welches eine
gute mechanische Festigkeit hat.
Es kann leicht fiir AuBenhdllen von
Waren oder kleine Pavillons
verwendet werden.

Coverpool 2102 mit 280 Dtex, ist
durch das geringe Gewicht fiir kleine
Abdeckungen ideal geeignet. Gutes
Preis-Leistungs-Verhéltnis
ANWENDUNGEN

2102 - Leichte Abdeckungen im
Allgemeinen und Abdeckungen fiir
Landwirtschaft.

4201 - Planen fiir Abdeckungen

von Waren.

DE

Coverpool 4201 est un tissu 550 Dtex
laminé, il est trés résistant et
recommandé pour couvrir des objets
divers en extérieur ou des petits
kiosques. Il n'est pas approprié pour
des couvertures de camion.

Coverpool 2102,280 Dtex est trés
léger et il est d'un bon rapport
qualité prix.

APPLICATIONS

2102 - idéal pour les couvertures
légéres en générale, couverture pour
I'agriculture, couverture marine et les
couvertures d'hiver pour auvent.

4201 - |déal en couverture
de produit divers.
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Filato / Yarn / Garn / Fil 6055

Ordito: poliestere 280 Dtex | Warp:
Trama: poliestere 280 Dtex | Weft:

Ordito: poliestere 550 Dtex | Warp:

Polyester 280 Dtex | Kette: Polyester 280 Dtex | Chaine: Polyester 280 Dtex
Polyester 280 Dtex | Schuss: Polyester 280 Dtex | Trame: Polyester 280 Dtex

Polyester 550 Dtex | Kette: Polyester 550 Dtex | Chaine: Polyester 550 Dtex

fase ]‘ Trama: poliestere 550 Dtex | Weft: Polyester 550 Dtex | Schuss: Polyester 550 Dtex | Trame: Polyester 550 Dtex
Laminatura / Lamination PVC PVC PVC PVC
Laminierung / Lamination
Costruzione / Construction 6055 Ordito: 9 fili/cm Warp: 9 threads/cm Kette: 9 Faden/cm Chaine: 9 fils/cm
Einstellung / Contexture Trama: 9 fili/em Weft: 9 threads/cm Schuss: 9 Faden/cm Trame: 9 fils/cm
5056 | Ordito: 6 fili/cm Warp: 6 threads/cm Kette: 6 Faden/cm Chaine: 6 fils/cm
Trama: 6 fili/em Weft: 6 threads/cm Schuss: 6 Faden/cm Trame: 6 fils/cm
Finissaggio / Finishing Opaco Matt Matt Matt
Schlusslack / Finition
Peso del tessuto / Weight 6055 | Ca 400 gr/m? Ca 400 gr/m? Ca 400 gr/m? Ca 400 gr/m?
Gewicht / Poids
(EN ISO 2286-2) 6056 | Ca 550 gr/m? Ca 550 gr/m? Ca 550 gr/m? Ca 550 gr/m?
Spessore / Thickness 6055 | 0,32 mm 0,32 mm 0,32 mm 0,32 mm
Dicke / Epaisseur |
6056 | 0,48 mm 0,48 mm 0,48 mm | 0,48 mm

Resistenza alla trazione

Ordito: ca 58 daN/5 cm

Breaking strenght 6055 | Tiaa: ca55daN/5cm
Reisskraft

Résistance 2 la tracion 5056 Ordito: ca 117 daN/5 cm
(ASTMD 5035) Trama: ca 107 daN/5 cm
Resistenza allo strappo Ordito: ca 6 daN

Tear strength 6055 | frama: ca5daN
WeiterreiBfestigkeit

Résistance 2 la déchirure 6056 | Ordito: ca8daN
(ASTMD 2261) Trama: ca 7 daN
Aderenza / Adhesion 6055 | Ca 2’5 daN/5 cm
Haftung / Adhérence

(EN ISO 2411) 6056 | Ca 9 daN/5cm

Resistenza alle temperature 6055
Resistance to temperatures
Temperaturbesténdigkeit

Résistance a la température

6056 |

Solidita tinta agli UV e alle intemperie
Weather and UV colour fastness
Farbbesténdigkeit gegeniiber
Witterung und UV Strahlung
Résitance des coleurs aux rayons

et intempéries

(EN ISO 105-B02/B04)

+70°C/-30°C

+60°C/-30°C
Livello 7/8

Warp: ca 6 daN

Weft: ca5daN
Warp: ca8daN
Weft: ca7daN
Ca 2,5daN/5cm

+70°C/-30°C

| +60°C/-30°C

7/8

Ca 9daN/5cm

Warp: ca 58 daN/5 cm
Weft:  ca 55 daN/5 cm

Warp: ca 117 daN/5 cm
| Weft: ca 107 daN/5 cm

—

Kette: ca 58 daN/5 cm
Schuss: ca 55 daN/5 cm

Kette: ca 117 daN/5 cm
Schuss: ca 107 daN/5 cm

Kette: ca 6 daN
Schuss: ca 5 daN

Kette: ca 8 daN
| Schuss: ca 7 daN

Ca 2,5daN/5cm
Ca 9daN/5cm
+70°C/-30°C

| +60°C/-30°C

78

Chaine: ca 58 daN/5 cm
Trame: ca 55 daN/5 cm

Chaine: ca 117 daN/5 cm
Trame: ca 107 daN/5 cm

Chaine: ca 6 daN
Trame: ca 5 daN

| Chaine: ca 8 daN
Trame: ca 7 daN

TCa 2,5 daN/5 cm
| Ca 9daN/5cm

+70°C/-30°C

+60°C/-30°C

7/8

Altezza del tessuto
Roll width / Breite / Laize

152 cm

152 cm

152 cm

152 cm

Lunghezza del rotolo
Roll length / Rollenlédngte
Longueur de la piéce

Ca 50 mt

Ca 50 mt

Ca 50 mt

Ca 50 mt

COVERPOOL 2102

112 BIANCO/WHITE

646 VERDE/GREEN

505 BLU/BLUE

COVERPOOL 4201

112 BIANCO/WHITE 505 BLU/BLUE

Anno / Year / Jahr / Année 2014

| dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di +5%
The a.m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance

Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%

Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes a una tolérancede +5%

E disponibile una linea di prodotti per la detersione e manutenzione del tessuto, chiedi informazioni sui nostri prodotti APCO o visita www.texout.com.
A full range of products for care and cleaning of fabrics is available, ask information about our APCO products or visit www.texout.com.

Es gibt eine Produktlinie fir die Reinigung und Wartung des Gewebes, fiir Informationen zu unseren Produkten APCO

fragen sie bitte nach oder informieren sie sich auf www.texout.com.

Il ya une ligne de produits pour le nettoyage et |'entretien du tissu, demander des informations sur nos produits ou visitez APCO www.texout.com.



